
We asked New Zealanders what they would like their

local tourism industry to focus on most in the future... 

32% Improving community infrastructure

30% Creating employment for people in my community

26% Attracting more domestic visitors

18% Reducing the impact of visitors on my local environment

18% Encouraging visitors to travel outside of the peak season

17% Encouraging visitors to adopt more sustainable travel practices

16% Attracting higher value visitors 

15% Reducing the carbon footprint of visitors

15% Encouraging visitors to travel more widely so that more communities benefit

12% Improving safety for my community

Cristine Angus

http://www.angusassociates.co.nz/view-on-tourism

